

Göricke, Anders

Fra: Göricke, Anders
Sendt: 12. november 2015 21:44
Til: 'peter hansen'; Martin Zehngraff Poulsen
Cc: h_larsen@godmail.dk; cwedel@livemail.com; 'sunetj@hotmail.com'; Ole Høstbo; 'klaus ilsøe'; 'Christine Nielsen'; 'carsten@brica.dk'; greiff.privat@gmail.com; kasperreck@gmail.com; Lotte Kofod (lottehaahrkofod@gmail.com)
Emne: SV: Kommentar og indsigelser til Generalforsamlingen d. 14 april 2015

Hej Peter og Martin

På vores sidste GF fremlagde landsbyrådets bestyrelse en arbejdsplan for 2015-2016. Et af punkterne var, at vi skulle arbejde for stier i det åbne land. Det blev vedtaget med stort flertal.

På samme GF fremlagde Martin Poulsen tre forslag, hvor det ene blev vedtaget. Ordlyden af det var: " Arbejdet med at etablere stier ud over privat grund stoppes med øjeblikkelig virkning, med mindre lodsejerne siger ok til forslaget".

Selve ordlyden er efter vores opfattelse uklar, og strider efter vores opfattelse mod den arbejdsplan 2015-16 som blev vedtaget.

Den 5 oktober 2015 afholdt vi bestyrelsesmøde, hvor en enig bestyrelse besluttede at afholde et borgermøde, hvor vi ønskede en **debat/informationsmøde** om stier i det åbne land omkring Herringløse. Selve mødet skal opfattes som et informationsmøde, hvor Dansk Jægerforbud, Roskilde kommune, Spor.dk (landbrugsrådet) har givet tilsagn om at møde op på mandag den 16 november på Herringløse Skole. Desuden er de lokale lodsejere samt borgerne i Herringløse også inviteret.

Martin Poulsen har anfægtet at mødet ikke er varslet 30 dage før. Det er delvist rigtigt, dog har det været på vores bestyrelsesmøde den 5 oktober, men ikke lagt på HH-portalens.

Desuden mener bestyrelsen, at den arbejdsplan fra bestyrelsen for 2015-16, som blev vedtaget, og Martin Poulsen forslag, som blev vedtaget, trækker i hver sin retning.

Bestyrelsen i Landbyrådet er enige om, at vi vil arbejde med den arbejdsplan som blev vedtaget, hvor vi skal arbejde for stier i det åbne land. Det er vigtigt for bestyrelsen, at disse stier laves i dialog og samarbejde med lodsejerne, lige som det er gjort i området ved Ågerup-Gundsølle – Hvedstrup.

Da det er tydeligt at enkelte personer ikke ønsker en dialog og debat omkring dette, har vi besluttet at udskyde borgermødet til efter GF i april, hvor vi vil fremlægge vores plan, og søge et klart mandat.

Med venlig hilsen

Landsbyrådet i Herringløse
Anders Göricke
Hvedstrupvej 16
DK-4000 Roskilde
Mobil: +45 2121 2197
Mail: anders.goricke@sodra.com
www.hh-portal.dk

Fra: peter hansen [mailto:lilleedelgave@yahoo.dk]

Sendt: 12. november 2015 7:19

Til: Martin Zehngraff Poulsen; Göricke, Anders; greiff.privat@gmail.com; Kasper Reck (kasperreck@gmail.com); 'lottehaahrkofod@gmail.com'

Cc: h_larsen@godmail.dk; cwedel@livemail.com; 'sunetj@hotmail.com'; Ole Høstbo; 'klaus ilsøe'; 'Christine Nielsen'; 'carsten@brica.dk'

Emne: SV: Kommentar og indsigelser til Generalforsamlingen d. 14 april 2015

Martin

Jeg er lige så forbavset som dig , det er en ubehagelig og udemokratisk fremgangsmåde.

Hvordan pokker kan man tillade sig at tilsidesætte general forsamlingen ?

mvh Peter

Den 21:24 onsdag den 11. november 2015 skrev Martin Zehngraff Poulsen <mp@fjp-anlaeg.dk>:

Hej Anders og det resterende Landsbyråd.

Så er høsten overstået og Jeg har lige erfaret via Herringløse Tidende, at der er indkaldt til Borgermøde mandag d. 16 nov. på Herringløse skole vedr. trampe og hundelufte stier ud over markerne.

Der står i sidste referat fra Landsbyrådet d. 20 sept. at lodsejer skal informeres og inviteres.

Til dette borgermøde skal inviteres lodsejerne, Dansk Jægerforbund som har en repræsentant som deltager i disse møder, Roskilde kommune, lodsejere fra området mellem Ågerup, Gundsøllille og Hvedstrup. (se det fulde referat på www.hh-portalen.dk)

Det kan godt være jeg ikke er en af de lodsejere der er så heldig at skulle have pålagt at have en sti på min jord, men jeg mener heller ikke andre lodsejere i området er blevet hørt eller informeret om dette.

Det kunne dog være rart med lidt mere info så man havde en mulighed for at forberede sig på et sådant forslag(endnu engang skal der lyde et suk for at der indkaldes med kort varsel til et sådant møde. 5 dage endnu og ingen skilte eller info på HH-portalen!!).Ifølge vedtægterne skal et borgermøde indkaldes med en måneds varsel.

Endvidere mener jeg at huske at netop dette punkt blev nedstemt til generalforsamlingen(man skulle ikke gå videre med en sag om sti på lodsejers grund hvis lodsejer var imod)- bestyrelsen skulle derfor ikke arbejde videre med dette. Alligevel er det netop dette område der har fyldt mest på samtlige bestyrelsesmøder siden maj måned! Det er direkte brud på mandatet til Landsbyrådets bestyrelse.

Jeg ser frem til at høre fra Jer!

God dag.

Med venlig hilsen

Martin Z. Poulsen